

РОССИЙСКАЯ ФЕДАРАЦИЯ РЕСПУБЛИКА КАРЕЛИЯ

Председатель Совета Костомукшского городского округа

РАСПОРЯЖЕНИЕ

от 05 апреля 2019г. №11

О созыве внеочередного XLII заседания Совета Костомукшского городского округа

В соответствии с решением Совета Костомукшского городского округа от 25 августа 2016г. № 637-СО "Об утверждении регламента Совета Костомукшского городского округа"

- 1. Назначить дату, время и место проведения внеочередного XLII заседания Совета Костомукшского городского округа: 11 апреля 2019 года в 14ч. 15 мин. по адресу: г. Костомукша, ул. Строителей, д. 5, актовый зал.
- 2. На заседании Совета рассмотреть вопросы Повестки дня внеочередного заседания Совета (прилагается к настоящему распоряжению).
- 3. Вопросы Повестки дня опубликовать в газете "Новости Костомукши" от 11.04.2019г. и разместить на официальном сайте муниципального образования "Костомукшский городской округ" 06.04.2019г.
- 4. Настоящее распоряжение вступает в силу с 05.04.2019г. и подлежит официальному опубликованию.
 - 5. Контроль за исполнением настоящего распоряжения оставляю за собой.

Председатель Совета Костомукшского городского округа

В.Н. Сахнов

Рассылка: дело, администрация, ФО, Прокуратура, КСО Исполнитель: Горт А.А., 5-41-45



РОССИЙСКАЯ ФЕДАРАЦИЯ РЕСПУБЛИКА КАРЕЛИЯ

Совет Костомукшского городского округа

196021 p. Voorouge

186931, г. Костомукша, ул. Строителей, д. 5

Повестка дня внеочередного XLII заседания Совета Костомукшского городского округа

05 апреля 2019 года время проведения заседания: 14 час. 15 мин. Место проведения заседания: актовый зал администрации

ОСНОВНЫЕ ВОПРОСЫ ПОВЕСТКИ ДНЯ

1. Рассмотрение проекта решения Совета Костомукшского городского округа "О внесении изменений и дополнений в решение Совета Костомукшского городского округа от 25.10.2018г. № 282-СО/ІІІ "Об утверждении плана приватизации муниципального имущества муниципального образования "Костомукшский городской округ" на 2019 год". Докладчик: Степанушко В.Ф.

Председатель Совета Костомукшского городского округа

В.Н. Сахнов